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POZVÁNKA 
Na „setkání rodičů a přátel školy“ (TUL) – KÁVIČKY č. 10 

(SETKÁNÍ S KOUČKOU podruhé) 
 

 
Vážení a milí rodiče,  
 
dovolujeme si vás srdečně pozvat na další neformální setkání 
(„kávičky“), jehož obsahem bude i tentokrát, v pořadí podruhé, 
SETKÁNÍ S KOUČKOU Hanou Salačovou Svobodou. Spolu s ní se 
zaměříme se na téma komunikačních her, aneb proč si 
nedokážeme s druhými v zaměstnání (i rodině) tu a tam 
porozumět, i když se o to snažíme. Proč se v komunikaci občas 
míjíme? Proč se nám nedaří dosáhnout pochopení? Proč máme občas pocit, že nás druzí 
neposlouchají? Odpovědí mohou být právě některé komunikační hry, které občas všichni 
hrajeme. Cílem setkání bude jejich rozpoznání a rozkrytí s cílem získání větší kontroly na tím, 
co se v dané situaci děje a jak komunikaci učinit smysluplnou a konstruktivní. 
 
PhDr. Hana Salačová Svobodová, MBA. je koučka a terapeutka, která má bohaté zkušenosti 
z oblasti personalistiky a spolupráce s řadou organizací a firem a zaměřuje se na tzv. 
rozvojovou terapii (viz obrázek, více o ní se můžete dozvědět zde).  
 
Setkání je určeno všem z vás, bez ohledu na to, zda jste se účastnili předchozích káviček či 
nikoli! Stačí přijít a mít chuť pobavit se s dalšími rodiči z řad TUL.  
 
Potkáme se tentokrát výjimečně v ÚTERÝ, a to 23. května v době od 9 do 12 hodin (následovat 
bude prostor pro individuální konzultace), zázemí nám opět poskytne Dětský koutek TUL 
(budova P, Komenského 314, Liberec, více viz: http://koutek.fp.tul.cz/kontakt). Pomoc 
s hlídáním dětí bude jako obvykle zajištěna.  
 
Těšit se na vás budou Hana Salačová Svobodová, Anna Kotková (Gender Studies) a Ilona 
Sovová (TUL). 
 
Prosíme o potvrzení účasti (čistě z organizačních důvodů, jako je úprava prostor a zajištění 
drobného občerstvení) na email: ilona.sovova@tul.cz.  
 
 
Kávičky jsou pravidelná neformální setkání rodičů z řad zaměstnankyň a zaměstnanců TUL zhruba 
v měsíčním horizontu. Setkání jsou neformální a otevřená, takže se k ničemu nezavazujete a můžete se 
účastnit všech či jen některých. Vždy se snažíme vytýčit nějaké vstupní téma, ale věnujeme se všemu, 
co je pro vás právě aktuální, včetně otázek slaďování osobního a profesního života na TUL, time 
managementu, možnostem vzdělávání a rozvoje apod.  

https://umenidelatzmeny.cz/
http://koutek.fp.tul.cz/kontakt
mailto:ilona.sovova@tul.cz

